3HaHue moribKo moeada 3HaHue,

Koz20a OHO rpuobpemaemcs ycusnusimu
ceoel MbICU, a He namsimaio.
JI.H.Toncmou

Pa3HOCTH M cymMMa KyOOB
(anreOpa 7 Knacc)



DJ10KEHUU

300/A% eNNAD N 9LO0HER l;l
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[lepeBo npeL



'HenosHble KBaapaThbl |

X2+2Xy +y?
c?d?-2cdk +K?

4a2+12ab+9b?

CpaBHWU!

X2+Xy+y?
c2d?-cdk +K?
4a’+ab+9b?

'MOAHble KBaapaTbl |



[IpounTanTe BblipakeHus

(X-y) (X2 +xy+y?)=
=x3-y3
[TponsBeageHne PpasHOCTH

ABYX Bblpa*KeHMM Ha
HENONHbIW KBaApaT CYMMb!

PAaBHO PA3HOCTU KyDOB 3TUX
BblpaXKeHUMN.

(x+y) (x*>-xy+y?)=
=x3+y3
[lponsBegeHmne Cymmbl

ABYX Bblpa*KeHMN Ha
HEMNO/IHbIN KBa4paT Pa3HOCTH

PAaBHO cymme KyboB 3TUX
Bblpa*KeHUMN.




[IpUMeHNM TeopUo Ha NPaKTUKE
(a-b)(a*+ab+b?)= a3-b* (§
(cd+k)(c’d?-cdk+k?)=  (cd)?+k3=c3d*+k3
(c?-1/2y)(c*+c?y+1/4y?)= (c?)3-(1/2y)?=c?-1/8y>
(25F*+10f°z+42°)(5f°-2z)= (5f%)3-(2z)3=125f°-82°
(0,2a+0,5b)(0,04a%-0,1ab +0,25b%)=

=(0,2a)3+(0,5b)*=0,008a°+0,125b3

(4/9x10 +8x° +36x? )(2/3x°-6x)= | ®opmyny npumer

__Henb3Aal!

(3+12y3)(9 +36y3 +144y°)= O6ACHN,

~  no4emy.







e

CHHEREEEIIH

1 cTpoxa

i

“IIHTE CTPOEK)»

H[]EIE]]:.IEI COCTABJIeHHA CHHEKEeIHHA

I

CTPOEKA

Tenta — 1 cmoeo (MMA CYVIIIECTEHTETEHOES )

3 CTpOoRKAa

OmHcaaHe TEMNMEI — L CITOEQ II}E:'.I_F.[
IIPHJIAT ATSIIBEHO '.i‘::'

4 cTpora

OnmmcaHme JedCcTEHA — T CJI0OEA
(rmarosma)

[

CTPOEKA

Ormomenme K TenMe — paza H3 4-X
cr1oe (MpeanodeldHe, I[IHTATA)

CyTes TeMBI — 1 CJIOEO ( CHEORIIM )
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